



慈城跑团的队友看望桂志旺 受访者供图

江西跑友患急性胃穿孔入院 慈城跑团筹集万余元爱心款

独自在宁波务工的江西跑友桂志旺,突发急性胃穿孔入院治疗。为了帮他渡过难关,21日上午,慈城跑团46名跑友等共筹集万余元爱心款,送到了他的病床前——

□记者 孔玲

46名跑友一天捐了近万元

“得知桂志旺入院后,我们第一时间赶去了医院。”慈城跑友团的陈勇告诉记者,19日早上打电话给桂志旺没有打通,大家就非常担心,后来得知他入院,几个跑友就赶去宁波二院,守在了手术室外。

手术结束后,由于麻醉的作用,桂志旺并没有苏醒。跑友们了解到,桂志旺手术是成功的,但一周内不能进食,后期还需要调养。看到桂志旺一个人在宁波打工,没有人照顾,跑友孔东伟主动提出来,照顾术后的小桂。

“听说这次手术费用要四五万元,桂志旺经济也不宽裕,我们便在跑友群发了一个爱心筹的倡议。”慈城跑团的白善良告诉记者,爱心筹的倡议是她发起的,希望队友们有钱出钱,有力出力。

19日晚上,筹款倡议书发出之后,“红包雨”

就纷纷落下,短短20多分钟就收到2000多元。白善良说,截至4月20日晚上,共收到46位跑友的8766元爱心款。他们当中最少的捐了100元,最多的是裴志国捐了600元,白善良、陈剑军、陈七美、潘国良等跑友各捐了500元。

记者还了解到,楼鹏飞既是跑团队员,也是塘家湾登山队的队友。筹款的事被登山队队友得知后,包括老马在内的11名队友也捐了1300元。

慈城跑团的团长刘栋介绍说,桂志旺加入跑团不到一年时间,平时话虽不多,但非常勤恳。月跑量达到300多公里,进步很快。

“跑团队员像是一家人,一方有难,八方支援。”刘栋说,前天上午9时许,当他和跑友们把万余元爱心款送到医院时,桂志旺已经转入普通病房。

“感谢跑团兄弟姐妹给我温暖”

“爱心宁波是我温暖的家,跑团队员如同我的兄弟姐妹!”桂志旺感慨地说,自己入院后,他的父母19日下午五点多才从江西赶来。之前的一天一夜,跑友孔东伟自愿来照顾自己。不管是爱心款还是在医院照顾,都让他十分感动。

昨天下午,桂志旺在微信里写了一封感谢信,虽然只有200多字,但字里行间满是感恩,“慈城跑团真是有爱心的大家庭——千言万语说不尽,认识你们很荣幸。高兴有家的爱,温暖

我的心——”

桂志旺坦言,平日里看过不少宁波的爱心报道,没想到今天的受助人变成自己。跑团兄弟姐妹们的爱心不仅感染了他和家人,更让他铭记这份爱,将来也会以一己之力回报这座城市。

慈城跑团团长刘栋告诉记者,慈城跑团成立已有两年时间,目前有固定跑友近60人,团队的口号就是“慈城跑团,名不虚传,慈行天下”。帮助桂志旺渡过难关,体现的也是团队协作精神。希望他早日康复,回归大家庭。

江西小伙患急性胃穿孔入院

“真没想到宁波跑友这么有爱心,让我感受到了独处异乡的温暖。”昨天上午,躺在病床上的桂志旺虽然体虚无力,但还是难抑内心的激动。

桂志旺是江西抚州人,今年29岁,四五年来宁波务工,目前在江北区洪塘某企业当修磨工。去年夏天,爱好运动的桂志旺加入了慈城跑团。

4月18日傍晚5点多,在单位吃过晚饭的桂志旺回到暂住地,觉得肚子有些疼。本以为休息一下就能好转,没想到疼痛却越来越厉害。晚上6点多,桂志旺来到了社区卫生院,社区医生看了他的症状后,建议他赶紧去妇儿医院北部院区就诊。

在妇儿医院北院,医生给他做了初步检查,并拍摄了CT,发现胃有问题,疑似胃穿孔。因为该院无法动手术,值班医生又让他赶紧去宁波市第二医院。

当晚7点半左右,经二院检查,确定桂志旺患了急性胃穿孔,且胃液已经大量渗漏,急需手术,否则危及生命。4月19日上午8点,桂志旺被推入了手术室。经过5个多小时医治,终于转危为安。



友诚敬爱法公平自和文民富
善信业国治正等由谐明主强

祖国和谐 家家安宁